
Referat afbestyrelsesmøde
Tirsdag d. 14. februar 2023

Møde kl. 18.00 i beboerhuset.
Til
AB-medlemmer: Jørgen Blond, Klaus Linder, Ewa Pansonius, Capella Døving, Maria-Theresa

Vestergaard, Anders Tolderlund, Katja G. Petersen
AB-suppleanter: Sara Scopetani
KAB/FFB Frederiksberg: Peter Guldager
Afbud: Sara Scopetani, Katja Gade Petersen, Maria Theresa Vestergaard
Gæster: Tina Agerskov, forperson skolevænget, Aktivitetsmedarbejder Marianne Kruse

Kristiansen

1. Kl. 18.00: spisning og oplæg fra Tina Agerskov om lokale e-mailadresser m.m.
En arbejdsgruppe nedsat af FFB’s organisationsbestyrelse har fået til opgave at undersøge blandt
FFB’s afdelingsbestyrelse, om der er stemning for at etablere lokale e-mailadresser.
Tina gennemgik planen for en lokal FFB-mail, som er allokeret til den enkelte afdeling. Det vil derfor
blive nemmere at komme i kontakt med bestyrelsen og for de enkelte medlemmer lettere at
kommunikere indbyrdes.
Bestyrelsen bakkede op om den nye løsning. Forslaget vil blive behandlet på det næste
organisationsbestyrelsesmøde d. 30. marts 2023.

2. Valg af ordstyrer & referent
Kaus og Jørgen

3. Godkendelse af dagsorden
godkendt

4. Godkendelse af referat fra mødet d.10. januar - vedhæftet.
Godkendt

5. Nyt fra boligsociale, skriv fra Marianne.
Marianne gennemgik Årshjulet. Vi konstaterede, at der er et bredt udvalg af mulighed for aktiviteter på
Stjernen, og at der skal gøres en indsats for at gøre beboerne bekendt med alle mulighederne.
Klubudvalget er indbudt til at deltage i næste bestyrelsesmøde d. 14. marts.

6. Aktuelle emner fra formanden.
● Opfølgning på Seminar med bestyrelsen 4.-5. februar 2023 (Bilag i mødet)

Jørgen fremlagde en uprioriteret liste over emner, der blev drøftet på seminaret. Det boligsociale
udvalg, Capella, Anders og Jørgen fortsætter arbejdet. Der skal foreligge et katalog på næste
møde. Theresa og Sara kontaktes med henblik på at indgå i arbejdet.



● Opfølgning af beslutninger & aftaler, kurser m.m.
Kurser:
Boligsocialt seminar d. 25.2 – alle bestyrelsesmedlemmer i FFB er inviteret.
BL-konference d. 11-12. marts
Økonomi og budget 20. og 22. marts
Vi er ens – eller er vi? 18. april
Erfa-møde for bestyrelsesmedlemmer om husleje og biodiversitet 24. april
Studieture i Danmark 12. – 14. maj gentages 25. -27. august
Folkemødet 17. juni

● Solceller, info-møder: onsdag d. 22. og tirsdag d. 28. februar – sedler i opgange og i postkasser-
Med afsæt i de to ori-møder indkaldes til ekstraordinært afdelingsmøde med henblik på
urafstemning, da en vedtagelse af solcelleløsningen vil pålægge samtlige lejemål at have samme
EL-leverandør.

7. Nyt fra driften, driftschef.
● Kort gennemgang af modtaget klage, med information om opfølgning.
● Information om, at resultatet af Regions Hovedstadens jordbundsundersøgelsen, først forventes

i efteråret 2023.
● Der arbejdes videre med en sikre måde at afholde Urafstemning på.
● Der skal etableres et tilgængeligt skab til opbevaring af petanque
● Fliser ved lade stationen
● Hvordan vi gør markvandringen mere tilgængelig.
● Dato for regnskabs- og budget opfølgning.

8. Blok Fasanhaven
Der er vandskade, vand løber ned ad vægge i opgangen. Skaden er meldt til ejendosmkontoret

9. Nyt fra udvalgene:
Intet

10. Emner fra medlemmerne
Ingen

11. Næste møde
Tirsdag d. 14. marts kl. 18.

12. Evalueringen:
God debat – vi sluttede kl. 21.08 – godt gået dirigent!

13. Eventuelt
Intet


